

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: **КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"; 36011, Полтавська обл., місто Полтава, ВУЛИЦЯ МИКОЛИ ДМИТРІЄВА, будинок 7-А; ЄДРПОУ 02008951; Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади**

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Код ДК 021:2015 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні**

3. Ідентифікатор закупівлі: **UA-2021-08-10-012550-a**

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Функціональне ліжко – 300 штук

Конвекційна система обігріву – 3 штуки

Ліжко повинно бути багато функціональним, та призначеним для догляду за хворими з різними вадами здоров'я.

Конвекційна система обігріву повинна бути призначена для забезпечення засобів лікування або запобігання гіпотермії у дорослих пацієнтів в клінічних умовах, а також для контролю нормальної температури тіла, профілактики лікування гіпотермії.

Система обігріву повинна складатися з електронного нагнітального вентилятора (блоку нагріву), який подає нагріте повітря по гнучкому рукаву до ковдри, вміщеної на пацієнта.

Якісні характеристики визначено з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:.

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи з потреби лікувального закладу та з використанням загальнодоступної інформацію щодо цін, яка міститься у відкритих джерелах.

Розмір бюджетного призначення – 7 950 000,00 грн.

Джерело фінансування: кошти НСЗУ